资料图片

面孔



观点

茅于轼:**个别地区个税起征点应提至万元**

继前几天提出"个税起征点调至8000元以上"之后,著名经济学家茅于 轼11月30日在博客上再次"放炮",个别地区个税起征点应提到1万元。"现在 平均工资已经大大提高,个别地区(如广州等)甚至到了2000元,按照比例,起 征点应该提升到1万多元才对。"茅于轼表示,8000元还嫌低。他认为,为了体 现公平原则,政府应该向高收入者征税,然后把钱分配到低收入者手中,而不 是向高收入者和低收入者都征收一样的税。不过包括清华大学教授魏杰在 内的部分专家认为,起征点提高太多的话恐怕很难通过。 据《新闻晨报》



资料图片

朱耀明:**坐庄百科药业案被加刑**

徒刑16年。11月28日,朱耀明坐庄百科药业股价案一审判决,获刑两年

零六个月,并处罚金10万元;与前两起贷款案数罪并罚,合并执行刑期16

年,罚金80万元。这是朱耀明自2003年被捕以来,领受的第三张判决

书。2005年8月他被上海市第二中级人民法院以"贷款诈骗罪"和"对公

司人员行贿罪"两项罪名判刑9年;2007年12月被湖北省高级人民法院以

"违法发放贷款罪"判刑九年零六个月,合并执行刑期14年。

入狱5年后,"朱大户"朱耀明又因操纵证券交易价格罪名被加刑至有期

生猪收购价5天涨了1块

猪肉价格连跌4个月后首次上涨

预计春节前肉价会有小幅上涨,但不会大幅走高

Interox 7 1400 1.73

1G DDR2

120 G SATA

Combo # 30

生猪收购价格5天时间由每斤5.4元上涨到6.4元,这是自今年8月份生猪收购价一路下 跌后的首次上涨。而在零售终端,猪肉价格上涨并不明显,平均每公斤上涨了几毛钱。业内 人士预测,由于进入猪肉消费旺季,预计春节前生猪收购价会上涨到7.5元左右,到时零售猪 肉价格也会有1到2元的涨幅。 晚报记者 程国平 实习生 曹伟

毛猪收购价进入上升通道

昨天,家住桐柏路的市民张女士到十八超 市买肉,她发现一周前还是29元一公斤的小排 涨了8毛钱。而且里脊肉、带皮前腿等都有每 公斤2毛到8毛钱的涨幅。"虽然涨得不多,但 就怕一直涨下去。"张女士的担心并不多余,思 达超市是一周前调整的猪肉价格,每公斤上调 了几毛钱。而且由于进入猪肉消费旺季,生猪 价格在11月的最后一周会有所上涨,由每斤 5.4元上涨到6.4元。

"这是毛猪自今年8月以来首次进入上涨 通道,预计春节前生猪价会涨到每斤7.5元左 右。"郑州市养猪大县——荥阳市养猪协会会 长鲁百顺昨日透露,上周开始,生猪价格上 调。"现在都是收猪商贩主动找上门来,昨天早

上还是6.2元,到了中午,就变成了6.7元;双汇 的收购价也涨到每斤6.4元。"

据郑州市畜牧局相关负责人介绍,进入 2007年,毛猪收购价由每斤5元多一直上涨到 9元,去年9月份达到最高价9.2元。随后开始 走低,但每斤仍在七八元左右,养猪户都不 亏。"然而,今年8月份以来,生猪收购价格开始 下滑,到10月份达到最低价5.4元,许多养猪户

春节前猪肉价格会有小幅上涨

多年从事养猪行业并为政府相关部门提供 一线养殖资料的鲁百顺根据全国生猪存栏形势等 分析,预计春节前零售市场上的猪肉每公斤会有 一到两元的涨幅。"除了天冷吃肉的人增多外,湖 南、四川等地也到了做香肠和腊肉的时节,这会消 费掉相当一部分猪肉。"

记者随后走访市场发现,左右间超市各品 种肉都在促销,腿肉原价每斤12元,促销价是 9元多,五花肉11元多,促销价8元多。思 达超市虽然一周前调高了价位,小排由每公 斤29元调成29.8元,里脊肉由27.8元调至 28.4元,但思达从12月3日到6日的促销价 是五花肉由原价每斤10.6元调成了9.8元, 腿肉丝由每斤13元调到了10.3元,总体价 格还是比较平稳的。

业内人士预测,年内随着双节的临近和天 气的变化,虽然猪肉需求会大幅增加,但因年 初国内生猪存栏、补栏较多,所以春节前,猪肉 价格不会大幅走高。

应对金融危机 我国拟暂退旅行社质保金

本报讯 国家旅游局昨日发出消息,为 支持旅行社应对国际金融危机等国内外 重大因素造成的经营困难,决定向旅行社 暂退部分质量保证金。不过,省旅游局相 关负责人昨日表示,目前还没有接到相关 通知。

览

目前, 旅行社向旅游行政管理部门交 纳质量保证金标准为:国际旅行社经营入 境旅游业务的,交纳60万元人民币;经营 出境旅游业务的,交纳100万元人民币;国 内旅行社,交纳10万元人民币。质量保证 金及其在旅游行政管理部门负责管理期 间产生的利息,属于旅行社所有;旅游行 政管理部门按照国家有关规定,可以从利 息中提取一定比例的管理费。

据了解,2003年非典期间,国家旅游 局、财政部曾联合下发通知,要求各地旅 游管理部门和财政管理部门暂时退还旅 行社部分质量保证金。 晚报记者 胡审兵

欧洲央行大幅降息预期加强

昨日人民币对美元汇率 大幅回落 156 个基点

据新华社电 12月的首个交易日,人 民币对美元汇率在连续两个交易日小幅 下行的基础上大幅回落。来自中国外汇 交易中心的最新数据显示,12月1日人民 币对美元汇率中间价报6.8505,较前一交 易日的6.8349走低156个基点。1欧元兑 人民币 8.6720 元,100 日元兑人民币 7.1865元,1港元兑人民币0.88390元,1英 镑兑人民币10.5066元。

由于上周欧盟公布的欧元区失业率 等数据均差于预期,强化了市场对于欧洲 央行将干本周大幅降息的预期。在这一 背景下美元走强,人民币对美元出现大幅



年终加快资金回笼 品牌笔记本直降千元

受经济形势下滑影响,电脑经销商年终加快回笼资金,河南科技 市场部分品牌笔记本降价最高达千元,一般机器降价都在数百元,价 格在4000到5000元之间的本本最为热销。

晚报记者 程国平 实习生 曹伟/文 周甬/图

昨日,记者在赛博数码港看到,无论是国产 老大联想还是外资品牌三星、惠普均有不同幅 度的降价和促销活动。联想的旭日系列以及天 逸系列促销价均是直降200元至400元。其中 旭日系列一款 T5750"酷睿" 双核笔记本,14.1 寸高亮宽屏,1G内存,250G硬盘,独立显卡并 配有无线网卡,直降800元,现价5699元。

虽然神舟笔记本销售价格一直相对较低, 但据经销商反映,最近一段时间,其价格也有了 100元到600元不等的降幅,其中有两款直降了

加入降价大军的不只是国产品牌,外资品 牌中的三星一款本本一路降到了4999元。"我 等这个价位等了快半年了,现在降了1000多 元,所以经销商昨日一标出这个价格,我立即定 货。"昨日,在科技市场一家经营外资电脑的专 卖店,市民王辉正在让店员给他贴屏保。王说, 他就在科技市场附近工作,对这里的各品牌电

脑价格了如指掌。"最近一段时间,电脑价格确 实降了不少,经销商均将春节前促销提前了,所 以对于想买本本的市民来说,是个好机会。

记者看到,惠普笔记本有些品类也有近千 元的降幅,一款笔记本的升级版比原版本的配置 高了许多,而原版本价格是6000多元,升级版本 却只有5000多元。销售人员称,预计过一段时间 笔记本价格可能还会有一定幅度的调高,因为厂 家推出新款机型,价格也会比以前高。





复杂的市场环境中,保本基金优势尽显。顺势而来的交银保本基金,保守时如纯债基金般做到稳健 防守;积极时又如混合基金般实现迅速反击。而认购时保本*的承诺,更为在寒冬中守望春天的我们免 除后顾之忧, 以更从容的心态迎接牛年到来时的第一抹春色!

交银施罗德保本混合型证券投资基金 12月3日起正式发行



基金代码:519697

客服电话:400-700-5000(免长途话费) 网站:www.jysld.com

*相关保本条款详见基金合同及招募说明书等基金法律文件